
ATA DA 1ª. (PRIMEIRA) ASSEMBLIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCIO 

PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE ICÓ – CPSMIC DO DIA 27/07/2021. 

Aos vinte e sete dias do mês de julho de dois mil e vinte e um em primeira convocação, as 

15h00min, no Auditório da Policlínica Regional de Icó, realizou-se a primeira Assembleia Geral 

Extraordinária do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Icó, onde participaram de forma 

presencial o Presidente do Consórcio e Prefeito de Baixio, senhor José Humberto Moura Ramalho, 

o Prefeito de Ipaumirim Wilson Alves de Freitas, o Prefeito de Lavras da Mangabeira Ronaldo 

Pedrosa Lima e de forma virtual o Prefeito Municipal de Cedro João Batista Diniz, a Prefeita 

Municipal de Icó, Ana Laís Peixoto Correia Nunes e o Prefeito de Umari Alex Sandro Rufino 

Ferreira, , para apreciarem e deliberarem sobre a seguinte ordem do dia 1. Deliberação sobre a 

convocação do cargo de direção constante da seleção pública 2019, de Diretor Administrativo 

Financeiro do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Icó; 2. Deliberação sobre alteração 

do Contrato de Programa para inclusão dos exames de Tomografia que deverão ser objeto de 

celebração de Convênio com o Consórcio de Público de Saúde da Microrregião de Iguatú. 

Verificado quórum suficiente para as deliberações, o Senhor Presidente declarou a aberta a primeira 

Assembleia Geral Extraordinária do Consórcio Público de Saúde de Icó, cumprimentando a todos 

os participantes em seguida convidando Secretária Executiva para que fosse apresentado o primeiro 

ponto da pauta. A Secretária Executiva cumprimentou os presentes e disse que, conforme já foi 

discutido na última Assembleia Ordinária, realizada no dia 16 de julho, o primeiro ponto de dessa 

Assembleia seria a deliberação sobre convocação do cargo de direção constante da seleção pública 

2019, de Diretor Administrativo Financeiro do Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Icó, 

lembrando da determinação do Estado do Ceará através o Ofício Circular nº 1166/2021 de 01 de 

abril de 2021 que recomenda a efetivação das adequações referente ao disposto no Decreto 

33.413/2019, dentre elas a posse dos aprovados, obedecendo a classificação no Processo Seletivo 

Simplificado, após a apresentação o senhor Presidente comentou sobre o ponto de pauta 

argumentando que essa convocação deverá ser deliberada nesta Assembleia, uma vez que trata-se 

de uma recomendação da Secretaria de Saúde do Estado e nós temos que nos adequar as suas 

determinações em relação a seleção pública, portando disse o Presidente, essa convocação será sim, 

feita. Depois o Prefeito de Lavras da Mangabeira Ronaldo Pedrosa Lima, cumprimentou os 

presentes, assim como a Prefeita de Icó Laís Nunes, ao Prefeito de Cedro João Batista Diniz e o 

Prefeito de Umari, que participam de forma virtual, depois pediu a Secretária que fizesse constar em 

Ata que essa convocação não implica na exoneração dos outros cargos da Policlínica e do CEO, 

uma vez que o Estatuto do Consórcio esses dois cargos constam da estrutura da Policlínica e do 

CEO e votou a favor da convocação. Depois a Prefeita de Icó Ana Laís, usou da palavra e também, 

votou a favor da convocação. Em seguida o Prefeito de Ipaumirim, Wilson Alves de Freitas, 

também cumprimentou a todos os participantes, falou da importância da união e do entendimento, 

para o fortalecimento do Consórcio e que vota a favor da convocação, para que assim a situação 

seja resolvida e o Consórcio se adeque a orientação do estado. Depois o senhor João Batista Diniz, 

Prefeito de Cedro também votou sim pela convocação. E por fim o Prefeito de Umari, Alex Sandro, 

também registrou seu voto a favor da convocação. Depois a Secretária Executiva disse que, apesar 

da ausência da representante do Estado do Ceará nessa Assembleia, senhora Tereza Cristina Mota 

de Souza Arruda e esse ponto da pauta foi discutido na Assembleia Anterior, temos o conhecimento 



da posição da mesma que é a favor da convocação, tendo sido portanto, o primeiro ponto de pauta 

que trata da Convocação do Cargo de Diretor Administrativo Financeiro do CPSMIC aprovado  por 

unanimidade, o senhor Presidente mandou que considerando a aprovação fosse nomeada e 

convocada através de Resolução para Diretor Administrativo Financeiro de acordo com o resultado 

final do processo seletivo a senhora Maria Josileide Rodrigues Gonzaga bem como o Termo de 

Posse.  Em seguida a senhora Secretária Executiva passou a apresentar a segunda ordem do dia que 

trata da Deliberação sobre alteração do Contrato de Programa para inclusão dos exames de 

Tomografia que deverão ser objeto de celebração de Convênio ou Termo de parceria que será 

celebrado com o Consórcio de Público de Saúde da Microrregião de Iguatu, informando aos 

senhores Prefeitos de que esses exames estão sendo realizados pela Policlínica de Iguatu, exames 

esses foram de usuários de cada municípios que compõem a região de Icó, que aguardava na fila de 

espera na Central de Regulação das Secretarias Municipais de Saúde e que a Secretaria solicitou do 

procurador jurídico um parecer acerca do referido convênio ou termo de parceria para que dessa 

forma fosse regularizado o pagamento desses exames, que na verdade nem é o pagamento pelos 

exames, mas como os mesmos estão sendo realizados aos sábados, seria o pagamento de horas 

extras dos funcionários da Policlínica de Iguatu e o material utilizado e em seguida convidou o 

Procurador Jurídico do Consórcio para falar acerca do assunto. Com a palavra o Procurador do 

Consórcio Hermano Limeira, cumprimentou os presentes e disse que a questão da contratação dos 

exames de Tomografias com o Consórcio de Iguatu era um tanto quando considerando a 

necessidade alteração dos contratos de programa e de rateio, uma vez que a Policlínica de Icó não 

oferece o referido serviço, e de que era esse o seu parecer. Com a palavra senhor Presidente, disse 

que essa questão dos exames de Tomografias podia ser discutida em outra ocasião com mais 

profundidade e conhecimento, agradeceu a presença de todos e não havendo nada mais a ser tratada 

declarou encerra a Assembleia e para tudo constar mandou lavrar a presente Ata. Icó (CE) 27 de 

julho de 2021 
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